

人物写真 我的外婆

我的外婆非常喜欢植物,她种了各种鲜艳的花、神奇的中草药、香甜的水果以及琳琅满目的庄稼。

又到了一年一度丰收的季节——秋天。上个周末,我跟着外婆一起去挖番薯。来到地里,我看到番薯藤是紫红色的,有筷子那么粗,番薯叶长得很茂盛,叶子是“心”形的。我奇怪地问:“番薯在哪里呢?”外婆笑呵呵地说:“番薯藏在这绿藤下面的泥土里,我们得把它挖出来。”于是,我们一老一小开始了挖番薯劳动。只见外婆

一锄下去,往前一翘,三四个紫红色的番薯就从地里滚了出来。我连忙一把拎起来,哇,好重啊!好几个番薯连在一起,我用力摔掉它们“身上”的土,小心翼翼地把它捧进篮子里。外婆在前面挖,我在后头捡,配合得可好了。不一会儿,我们就挖了满满一篮。

外婆边擦汗边说:“你看,有劳动才有收获。你读书也不能偷懒呀!”我觉得外婆说得对极了!我喜欢我的外婆,我从她身上学到了很多书本上没有的知识。

不可思议的我

今天,我们学校操场上举行了一分钟仰卧起坐比赛。一声哨响,我飞快地做起来,生怕浪费时间。做着做着,我感觉快没力气了,但我还是咬着牙坚

持下去。最后,我在一分钟内做了47个仰卧起坐,太不可思议了!因为平常我在家练习,每次只能做30几个呢!

指导老师 蔡海松

手机迷妈妈

妈妈是个手机迷。她不打扑克不玩麻将,就是喜欢玩手机。

记得暑假的一个晚上,我练习小提琴,爸爸看电视,妈妈呢?当然拿出手机不停地玩了。9点以后,我和爸爸觉得困了,想去睡觉,只有妈妈对着手机还依依不舍。在爸爸的一再命令下,她才不情愿地回卧室休息。

半夜,我去上厕所,经过爸爸妈妈的房间,发现被窝里有一闪一闪的亮光。我轻轻走过去,仔细一看,差点笑出声来,原来妈妈躲在被窝里看手机。“妈妈!”我

轻轻喊了一声。哪知妈妈正看得津津有味,根本没听见。我悄悄走到床后,把手伸进被窝,快速挠了一下她的脚心。“啊!”妈妈吓得叫起来,发现是我,便骂起来:“小丫头,你要把我吓死啊……”我忍不住笑出声来。“嘘!”妈妈快速瞥了一眼仍旧睡得像死猪一样的爸爸,让我别出声,然后压低声音讨好我:“你不要告诉爸爸,明天给你买一根冰淇淋。”“4根。”我跟妈妈讨价还价。第二天下午,妈妈果然给我买了4根冰淇淋。

唉!妈妈真是一个不可救药的手机迷!

五彩生活

下陆战棋

周末,我拉着爸爸下陆战棋,又拉着妈妈做裁判。

我先派小兵试探,爸爸用大将招架,虽然我牺牲了几名小兵,但爸爸中了我的连环计,司令被我埋伏的炸弹炸死了。我高兴得手舞足蹈,决定趁胜追击,把军长调到前线。爸爸仓促应战,直到师长战死才恍然大悟,也用炸弹来炸我的军长。随着战斗的白热化,我的司令、军长、师长、旅长先后战死,虽然爸爸也损兵折将,但

实力还是比我强。眼看着爸爸的军队快要杀到我的大本营,我决定出其不意、攻其不备,趁着爸爸只顾进攻、后方疏于防守的时候,用工兵以迅雷不及掩耳之势挖了他的地雷。等他发现时大势已去,军旗被我工兵扛走了。虽然我的军队所剩无几,但是我用了死里逃生的办法,把爸爸强大的军团战败了。

看着爸爸一脸懊悔的样子,我高兴地大喊:“我胜利喽!”

开运动会

今天阳光灿烂,真是开运动会的好日子!我的心情格外激动,因为我也有两个项目——跳绳和坐位体前屈。

终于轮到我跳绳了,我的胸口像装着一个小鹿一样直跳,手心也有一点点出汗,生怕自己跳得不好,拖班级的后腿。这时,耳边传来班主任潘老师亲切的加油声,我

立刻平静下来,发挥了自己的正常水平,跳出了145下的好成绩。

最后,我们班获得了所有项目的第一。我特别羡慕参加接力跑的那些同学,能为班级争光。今后我也要好好锻炼身体,这样我也能为班级出力了!

指导老师 潘雪雁

做比萨

妈妈准备做好吃的比萨当午餐,我对妈妈说:“我来帮您吧!”妈妈高兴地说:“好呀!”

我帮妈妈准备好原料和工具,开始做比萨面团。我把量好的高筋粉倒入面盆中,又按照妈妈的吩咐加入酵母粉、白糖、盐和奶油。只见妈妈慢慢地往面盆中加温水,面粉像变魔术一样,由粉状变成了片状。妈妈又往面盆中加了点油,使劲地揉压面团,又不断地甩打几次,面团变得光滑了,也变得很有劲道。我们把做好的面团盖上保鲜膜,放入烤箱中发酵。

经过一个小时的发酵,我隐隐地闻到了奶香味。妈妈从烤箱中取出面团,我们开始做比萨了。我先用擀面杖将面

团擀成5毫米厚的面坯,在比萨烤盘里刷上一层油,放入面坯,用叉子在面坯上扎上孔,然后在面坯上均匀地抹上番薯酱。接着放我喜欢的食材了,我先铺上一层马苏里拉奶酪,再放入培根、青椒、香菇,最后再铺上一层马苏里拉奶酪,诱人的培根蔬菜比萨做好了!

接下去是烤比萨环节。妈妈预热好烤箱,把比萨放入烤箱中。“当、当、当”,十分钟到了,厨房里香气扑鼻。妈妈还没端出比萨,我已经迫不及待地端好盘子围在旁边。我调皮地说:“好香啊!妈妈,我好饿!”妈妈笑着说:“今天的比萨特别香,肯定特别好吃!”

我津津有味地吃着自己做的比萨,感到很开心,也很自豪!

开心的一天

昨天,爸爸带我们去看望奶奶。到了奶奶家的田间,我放眼望去,金灿灿的稻海随风起伏,玉米就像一个精神饱满的战士护着田野。最有意思的还是挖番薯,我轻轻地用小锄头刨开泥土,一个个番薯涨红了脸,就像害羞

的小娃娃。我轻轻地用手捧起一个,没想到却跟着连起来一大串,它们真像一家人。

除了挖番薯,我还在田里拔了青菜、掰了玉米,带着沉甸甸的战果回家了。

指导老师 吴红云



看世界

寻找捷径

江东中心小学202班小记者 虞若桐(证号03723)

昨天,妈妈带我去高新区青少年宫学舞蹈。回家的路上,妈妈说:“去高新宫的路好远啊!我们用汽车上的里程表来计算一下公里数吧!”“好啊!”我边吃零食边答应。

车子开呀开,不知过了多久,终于驶进了小区的大门。我迫不及待地掀起屁股查看里程表——54721,“妈妈,出发时里程表上的数是多少呀?”“54709。”54721-54709=12,哦,算出来了,原来从高新宫到家有12公里,得绕我们学校的操场跑60圈呀!怪不得妈妈一直埋怨远远远,我们足

足开了45分钟。

唉,去高新宫的路不仅远,而且堵。我和妈妈细细查找了地图,发现通往高新宫的路不止一条!今天,我们尝试了一条新路,这回公里数更多了,12.8公里!可是奇怪的是——我们花的时间却少了,只用了35分钟。这是为什么呢?哦,原来世纪大道开通了“绿波带”,行驶在这条路上可以用绿波速度,而且红绿灯少,车流量虽大,但畅通无阻。

哈哈,明早开始我们就走这条新路了,省时还省油呢!

指导老师 任宏兰

美妙的夜晚

宁波市实验小学203班小记者 廉响(证号00931)

晚上,我要上一节小提琴课。凉凉的风轻轻地吹过我的身旁,非常舒服。美妙的琴声把我带进了梦幻的世界,在音乐世

界里我如痴如醉,感觉非常美好。我刚上完课,又淅淅沥沥下起了小雨,好像雨在开音乐会。啊!这真是个美妙的夜晚。

游三江口

海曙高塘小学201班小记者 江妮霏(证号1514261)

三江口景色宜人。

靠近江边的江夏公园种满了各种各样的花草树木。夕阳西下,我和妈妈漫步在江边,微风吹来,江面泛起了波浪,倒映着夕阳的江面,波光粼粼,非常好看。突然,耳边传来了“轰轰”的声音,只见一艘泥沙船正慢慢地从江夏桥的桥洞下面穿梭过来。它在江里往前开,我在江岸跟着它跑。可是我没有它那么快,慢慢地落在了后面。不过我跑的时候还看见好几艘大船在江上来来往往,运输着泥沙,江面显得非常忙碌。

妈妈告诉我:三江口的夜景就像我们在上海外滩看到的夜景一样漂亮,同时三江口的夜景也被称为“宁波的老外滩”。到了晚上,江边都会亮起五彩的霓虹灯,每个大厦外墙的大电视都会放不同的广告,还有那个形状长得像“玉米”的大楼,楼外的墙面灯会变换很多的颜色或是图案,展示出不同的灯光效果。另外,天一广场每晚都会有音乐喷泉,节假日还会有水幕电影呢!

哇,多美啊!我跟妈妈提出愿望:带我游遍这美丽的三江口夜景!

指导老师 史尉冲

爬西海大峡谷

镇安小学305班小记者 钱方圆(证号024193)

今年国庆节,爸爸妈妈带我去黄山爬西海大峡谷。

我们先乘缆车到谷底。谷底被高耸入云的山峰包围着,非常安静。一道道阳光从山峰缝隙中照射进来,金光闪闪。从下往上看,石级绕着山腰盘曲而上,真叫人发颤!

开始爬山了。刚开始,我兴致勃勃,精神抖擞,打算第一个爬上峰顶。可是,没过一会,我就累得气喘吁吁了。看着越来越陡、越来越窄的石级,我渐渐没了信心。这

时,妈妈鼓励我:“你看山腰上的松树,从没有泥土的石缝里钻出来,多么勇敢,你也要向它们学习哦!”我一听,又来了精神,奋力向峰顶爬去,一会儿攀着石级上,一会儿手脚并用向上爬,像一个小猴子一样。

爬呀爬,三个小时后,我和妈妈还有爸爸,终于爬上了西海大峡谷峰顶。坐在山顶,望着满眼翠绿的松树、陡峭的山峰、形状各异的怪石及被我一路征服的山路,我立刻“诗兴”大发:千辛万苦登西海,峡谷上方风景妙。

“大金龙”

孙文英小学203班小记者 戴哲宁(证号1505613)

周六下午,爷爷带我去鼓楼逛街。

鼓楼有很多小店,有卖吃的,有卖喝的,还有卖穿的。我们看见一家麦芽糖店,我被吸引住了。小店前面有一个转盘,转盘上画着很多动物,有天鹅,有大鱼,还有金龙。摊主叔叔让我拨转盘,我用手一拨,转盘飞快地转起来,又慢慢停下来,箭头正好指着“大金龙”。我暗暗高兴。叔叔从

锅里舀了一勺麦芽糖,在铁板上浇出了金龙的样子。它的角圆圆的,身体弯弯的,爪子尖尖的,还有一条金色的尾巴,真威武。叔叔做得栩栩如生。叔叔把一根竹竿也沾上麦芽糖,和金龙粘起来,晾了一会儿就做好了。

我拿着“大金龙”,一开始还舍不得吃,后来我小心地舔了一下,“金龙”真甜啊!

指导老师 夏阳

游福州云顶

李惠利小学501班小记者 王梓晨(证号08550)

前阵子,我跟随家人坐上动车,出发前往福州云顶景区游玩。

这里群山环抱,空气清新。一级级繁多、陡峭的石阶,带领着我们来到美丽的天池。登上山顶,首先映入眼帘的是一片碧绿的草原,野草茂盛极了,如同一块巨大的绿毯铺开去。天池——这个由亿万年前的火山喷发而造就出来的千年不枯的碧波碧水,就坐落于山顶的草原之间。这是多么罕见稀有啊,令人不禁感叹大自然的神奇。

踩着平稳的山路,踏过一座座木桥,我们沿途观赏着奇山、瀑布和纵横交错的老藤

古树,聆听着溪流在山石间敲出的叮咚脆响,来到了著名的海西冰川大峡谷。这里,以飞瀑群出名。数条瀑布从高处倾泻而下,形成巨型水柱直击底下的深潭,漾起了无数水雾,如雨、如丝、如线,美轮美奂。它们仿佛在合力演奏一场隆重的音乐会,让每一个身在大峡谷的游客都深深沉醉其间。再仔细看,其中一条瀑布边上还能见到彩虹,难怪会被称为七彩瀑布。如果说天池的美是涤荡心灵的静谧之美,那么,海西冰川大峡谷呈现的便是一种壮观之美。

福州云顶真是令人难忘的好地方!

指导老师 李慈明